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Rokovacie jazyky:

slovenčina, čeština, angličtina
Cieľ seminára:

Tento Medzinárodný seminár SETRAS je určený pre pracovníkov železníc, závodových dopráv, konštruktérov, výrobcov a dodávateľov traťových strojov a mechanizmov, výskumných ústavov a škôl zaoberajúcich sa výskumom, vývojom, konštrukciou, skúšaním a prevádzkovaním traťových strojov, mechanizmov a diagnostických zariadení a prípravou odborníkov v tejto oblasti.


Cieľom seminára je oboznámiť jeho účastníkov s novými traťovými strojmi a mechanizmami, požiadavkami na ne, ich konštrukčnými uzlami a systémami, prispieť k zovšeobecneniu a k teoretickému spracovaniu problematiky vyskytujúcej sa pri ich vývoji, stavbe i používaní a tiež s novými technológiami prác na tratiach a umelých stavbách, vrátane tunelov a mostov s nadväznosťou na ich technické zabezpečenie. Tiež má priniesť nové informácie o skúsenostiach s využívaním traťových strojov a mechanizmov i poznatky súvisiace so zavádzaním nových technológií pri stavbe a opravách tratí (vrátane umelých stavieb), najmä pri stavbe koridorových tratí a tiež pri ich diagnostike. 

Zvýraznené témy tohoročného seminára sú: nové a modernizované špeciálne dráhové vozidlá (traťové stroje), mechanizácia pre údržbu koľaje (vrátane brúsenia a zvarovania), výhybiek a okolia koľají, malá mechanizácia, súčasné požiadavky na traťové stroje a mechanizáciu na stavbu a údržbu dopravnej cesty, analýza jej stavu, meracie, monitorovacie a diagnostické prostriedky (defektoskopia koľajníc, meracie systémy na traťových strojoch a meracích vozňoch, zameranie priestorovej polohy koľaje, prenos dát do riadiacich systémov TS a pod.), údržba traťových strojov, dvojcestné stroje, nové technológie údržby tratí, vplyv prevádzky traťových strojov na životné prostredie, skúsenosti a poznatky z využívania novej techniky a nová legislatíva.
Termíny:
22. 6. 2018
termín zaslania prihlášok prednášok s anotáciou,

29. 6. 2018
rozposlanie akceptácií príspevkov a pokynov na ich písanie autorom,

16. 7. 2018
prihlášky reklám do zborníka prednášok a sponzorských príspevkov,
27. 7. 2018
termín dodania hotových prednášok,
od 6. 8. 2018
rozposielanie pozvánok na seminár s konečným programom seminára,

6. 8. 2018
dodanie tlačových podkladov na reklamy (1. kolo),
24. 9. 2018
dodanie tlačových podkladov na reklamy (2. kolo),

8. 10. 2018
ukončenie prijímania prihlášok na účasť na seminári,

7. - 8. 11. 2018
konanie seminára.


Prípravný výbor očakáva Vaše prednášky, na prihlásenie ktorých môžete použiť formulár prihláška referátu. Predbežné informácie pre autorov sú uvedené vo výzve na referáty.

Firmy, ktoré chcú na seminári prezentovať svoje výrobky a služby môžu použiť prihlášku reklamy. V prípade potreby podrobnejších informácií ohľadom propagácie firiem a podpory seminára prosíme kontaktujte daniel.kalincak(fstroj.uniza.sk.

Záujemcovia o seminár môžu požiadať prostredníctvom žiadosti o pozvánku o zaslanie pozvánky na seminár (budú sa distribuovať po 6. 8. 2018). 


Informácie o mieste konania konferencie je možné nájsť na orientačnej mapke a informácie o MHD v Žiline sú na http://www.dpmz.sk/.


Ďalšie informácie budú postupne na tejto informačnej stránke podľa aktuálneho stavu dopĺňané a aktualizované.

